

*Отчет
о мероприятии, посвящённых 25-летию
Конституции
Российской Федерации*



В рамках выполнения плана патриотического отряда «Юные Кадыровцы» на 2018-2019 учебный год было проведено мероприятие, посвященные 25-летию Конституции Российской Федерации:

❖ в 8 А классе был проведён классный час на тему «Права и обязанности детей. Конституция РФ. Государственные символы», который подготовил и провел лидер ЮК Идрзает Магомед-Салах. Целью данного мероприятия было познакомить школьников с основным законом – Конституцией России, дать представление о правах ребёнка, и объяснить, что значит понятие «право», объяснить, где отражены права, сформировать представление о правах и обязанностях.

В ходе классного часа учащиеся вспомнили главные символы государства, познакомились с основным законом-Конституцией России, обсудили права и обязанности школьников.



